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Ata da vigésima sexta sessão ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período 

Legislativo da Décima Nona Legislatura do ano de dois mil e vinte e dois. Aos trinta dias do mês 

agosto, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do 

Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às 09h15min, no Plenário Carlos Roberto Cabral 

Furtado, na Câmara Municipal de Itaituba sob a presidência do vereador Dirceu Biolchi, primeiro 

secretario o vereador Rangel Cruz Moraes e segundo secretário o vereador Raimison Antônio de 

Abreu Santos. O Presidente, invocando o preceito regimental, iniciou a sessão, solicitando ao 

primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Conrado Wolfring, Dirceu 

Biolchi, Etevaldo Pereira Lima, João Raimundo de Barros Junior, Luiz Felipe Marques Cordeiro, 

Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Manoel Rodrigues de Sousa, Maria de Almeida Silva, Odinéia 

Serrão Peres, Rangel Cruz Moraes e Thiago Maciel Neves. Havendo número legal de vereadores 

o presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador Raimison Antônio de 

Abreu Santos que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: 

Oficio GAB/PMI nº 155/2022 de autoria da Prefeitura Municipal de Itaituba que encaminha a Lei 

Municipal nº 3.800/2022 que altera os dispositivos da Lei nº 2.682/2013 que institui a 

reformulação do Plano de Cargos, carreiras e remuneração dos servidores da Assistência pública 

a saúde do município de Itaituba/PA, devidamente sancionada para conhecimento. Oficio 

GAB/PMI nº 157/2022 de autoria da Prefeitura Municipal de Itaituba que encaminha os projetos 

de leis para analise e apreciação: Projeto de lei nº 070/2022 que autoria o executivo municipal a 

alienar, sob forma de venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal a A.C.B Aciole Com. 

Peças e Serv. EIRELI. Projeto de lei nº 071/2022 que autoria o executivo municipal a alienar, sob 

forma de venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal Debastiani EIRELI, Projeto de lei 

nº 072/2022 que autoria o executivo municipal a alienar, sob forma de venda, terreno 

pertencente ao patrimônio municipal Adalberto Almeida Silva, Projeto de lei nº 073/2022 que 

autoria o executivo municipal a alienar, sob forma de venda, terreno pertencente ao patrimônio 

municipal Adriely Portela Souza Lima. Projeto de lei nº 074/2022 que autoria o executivo 

municipal a alienar, sob forma de venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal Valdiney 

Lima de Moraes, Projeto de lei nº 075/2022 que autoria o executivo municipal a alienar, sob 

forma de venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal Vanessa Priscila Varjão Marinho. 

Projetos enviados a sala de comissões para analise e parecer. Projetos para tramitação: Projeto 

de lei nº 041/2022 de autoria do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, que institui o dia 20 de 

janeiro como “O dia do farmacêutico” no calendário oficial de datas e eventos do município de 

Itaituba e dá outras providencias. Projeto de lei nº 042/2022 de autoria do vereador Manoel 

Rodrigues de Sousa, que altera e acrescenta dispositivos a Lei Municipal nº 2.893/2015 que 

estabelece normas para concessão de exploração do serviço individual e coletivo de passageiros 

por taxis em veículos de aluguel, e dá outras providencias. MEMO nº 024/2022 de autoria da 
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vereadora Antônia Pereira Farias que justifica sua ausência na sessão do dia 30 de agosto de 

2022. GRANDE EXPEDIENTE: Com a palavra o vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, 

entregou moção de aplausos e reconhecimento aos corretores de imóveis convidados por sua 

pessoa e comentou sobre essa profissão que está em alta em Itaituba. Com a palavra o vereador 

Etevaldo Pereira Lima, comentou sobre o trafego de carretas no Distrito de Miritituba até o 

Distrito de Campo verde e o grande risco de acidentes na rodovia, fato que está acontecendo 

muito ultimamente. Disse que há uma fiscalização constante da PRF na rodovia e acaba 

prejudicando os moradores daquela região e pediu que fosse convocada a PRF para 

esclarecimentos sobre as fiscalizações. Com a palavra a vereadora Odinéia Serrão Peres, 

entregou homenagem ao Comandante da Capitania Fluvial pelo curso feito em Itaituba de 

marinheiro e que teve total apoio desta vereadora, parabenizando todos os alunos que 

concluíram o curso. Com a palavra a vereadora Maria de Almeida Silva, comentou sobre a 

homenagem da vereadora Odinéia Peres ao comandante da Capitania e parabenizou a mesma 

pela iniciativa. Falou sobre obras nas vicinais que serão feitas pelo executivo municipal e apoio 

do governo do estado e que a equipe já está indo para realizar as obras. Comentou sobre suas 

visitas nas comunidades e levando as demandas ao executivo municipal para providencias. O 

presidente sugeriu que não houvesse intervalo regimental de quinze minutos. Colocada a 

sugestão em discussão e votação a mesma foi aprovada por unanimidade. ORDEM DO DIA: 

Requerimento nº 391/2022 de autoria do vereador João Raimundo de Barros Junior, requer do 

executivo municipal o patrolamento da 44ª rua do Irajá, entre São José e 13 de maio. Aprovado 

por unanimidade. Requerimento nº 392/2022 de autoria do vereador Conrado Wolfring, requer 

do executivo municipal que destine um carro pipa para jogar água na Transamazônica no Km 28. 

Requerimento nº 393/2022 de autoria do vereador Conrado Wolfring, requer do executivo 

municipal solicitando um hospital de pequeno porte no Distrito de Moraes de Almeida. 

Requerimento nº 394/2022 de autoria do vereador Conrado Wolfring, requer envio de oficio ao 

delegado geral do estado do Pará e governador do estado solicitando uma delegacia da PC para 

o Distrito de Moraes de Almeida. Requerimento nº 395/2022 de autoria do vereador Conrado 

Wolfring, requer do executivo municipal um centro odontológico no Distrito de Moraes de 

Almeida. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 396/2022 de autoria do vereador Manoel 

Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal a recuperação da 7ª rua, Bairro São 

Francisco. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 397/2022 de autoria da vereadora Maria 

de Almeida Silva, requer do executivo municipal a ronda da PM na 39ª rua do Bairro Vitoria 

Régia nos sábados e domingos. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 398/2022 de 

autoria do vereador Thiago Maciel Neves, requer do executivo municipal que viabilize a 

instalação de uma caixa d’agua, para distribuição de água na Comunidade Garimpeira Água 

Branca. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 399/2022 de autoria do vereador Thiago 
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Maciel Neves, requer do executivo municipal a instalação de refletores no campo Monte Dourado 

na Vicinal do Cacau. Aprovado por unanimidade. Indicação nº 015/2022 de autoria da vereadora 

Maria de Almeida Silva, indica ao executivo municipal a construção de uma escola de ensino 

fundamental na Comunidade São Jorge. Indicação será enviada ao executivo municipal para 

providencias. Moção nº 030/2022 de autoria do vereador Dirceu Biolchi, requer aprovação de 

moção de aplausos e reconhecimento ao dia do contador. Aprovada por unanimidade.  

Requerimento verbal aprovado de autoria do vereador Rangel Cruz Moraes que requer aprovação 

de moção de reconhecimento ao administrador pela passagem do seu dia em 09 de setembro. O 

vereador repassará alguns nomes para serem homenageados. Aprovado por unanimidade. 

Requerimento verbal aprovado de autoria do vereador Manoel Rodrigues de Sousa que requer 

envio de oficio as Empresas de Telefonia Móvel TIM, OI e CLARO solicitando melhorias na 

qualidade dos seus serviços no município de Itaituba/PA e região em que as mesmas abrangem. 

Aprovado por unanimidade. Requerimento verbal aprovado de autoria do vereador Ronny Vonn 

Correa de Freitas que requer do executivo municipal a iluminação no campo de futebol da 

Comunidade de Ipaupixuna. Aprovado por unanimidade. Não Havendo mais matérias a tratar o 

presidente deu encerrada a sessão e pediu que fosse lavrada a presente ata que será lida e 

aprovada, pela mesa diretora assinada. Eu...................................................., Rangel Cruz 

Moraes, primeiro secretário, a subscrevi e assino.  

 

        Dirceu Biolchi                                             Raimison Antônio de Abreu Santos 

            Presidente                                                               2º Secretário  


